

ANEXA Nr. 4

INFORMAȚII PUBLICE PRIVITOARE LA CONCURSURI

	Română
Universitatea	Universitatea Babeș-Bolyai din Cluj-Napoca
Facultatea / Structura organizațională de conducere	Facultatea de Istorie și Filosofie
Departamentul / Unitatea organizațională	Departamentul de Studii Internaționale și Istorie Contemporană
Poziția în statul de funcții	27
Funcția	Lector universitar dr.
Disciplinele din încercătura postului/ ariile de cercetare, așa cum figurează în statul de funcții	Psihologia politică a liderilor; Psihologie criminalistică și judiciară; Stagiu pentru elaborarea lucrării de licență
Domeniul științific	Studii de securitate
Descrierea postului scos la concurs	Postul satisface nevoile de predare și cercetare ale programelor de studii din domeniile Studii de securitate/Relații Internaționale și Studii Europene pentru programul de licență: Studii de securitate și programul de masterat: Leadership și comunicare în organizații internaționale, din cadrul Departamentului de Studii Internaționale și Istorie Contemporană. Candidații, la ocuparea postului didactic de lector, trebuie să fie licențiați în Relații internaționale și studii europene/Studii de securitate/Psihologie/Drept. Candidații, la ocuparea postului didactic de lector, trebuie să dețină calitatea de doctor (atestată de institutul de studii doctorale din cadrul unei instituții de învățământ superior acreditată pentru studii postuniversitare de doctorat) în Relații Internaționale și Studii Europene sau Psihologie, să îndeplinească standardele academice necesare ocupării postului, iar palmaresul științific să fie în strânsă legătură cu disciplinele incluse în postul scos la concurs.
Atribuții	Activitățile aferente postului de lector includ: 1. activități de predare(cursuri și seminarii); 2. participarea la activitatea de cercetare a departamentului și publicarea de lucrări științifice; 3. îndrumarea (conducerea) proiectelor de finalizare a studiilor, a lucrărilor de licență și de disertație; 4. activități de evaluare în cadrul concursurilor de admitere și ale comisiilor de finalizare a studiilor; 5. activități de tutoriat și consultații cu studenții; 6. îndrumare cercuri științifice în cadrul departamentului;
Perioada de înscriere la concurs	28.11.2024-08.01.2025
Data și ora susținerii probei orale	30.01.2025, 13:00
Locul susținerii probei orale (adresa Facultății/ Institutului și sala)	Facultatea de Istorie si Filosofie, Departamentul de Studii Internaționale și Istorie Contemporană, str. M. Kogălniceanu nr. 1, etajul III, sala 304
Descrierea probei orale	Prelegerea/Probă orală: Susținerea unui curs în limba română, cu tema stabilită în condițiile art. 17 alin (1), lit

	<p>b) din metodologia de concurs.</p> <p>Comisia de concurs stabilește, pe baza tematicii și bibliografiei de concurs, tema prezentării probei orale pentru postul de lector universitar și o comunică candidaților cu 48 de ore înaintea susținerii probei, prin e-mail și prin afișarea pe pagina web a facultății, cu menționarea datei și orei afișării, sub semnătura președintelui comisiei de concurs.</p> <p>În cazul postului de lector, durata minimă a probei orale/prelegerii susținute de către candidat este de 30 de minute; proba conține în mod obligatoriu și o sesiune de întrebări din partea comisiei și/ sau a publicului.</p>
<p>Tematica și bibliografia probelor de concurs</p>	<p>Tematica:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Relevanța politică a încrederii în guvern 2. Vinovăția și pedeapsa penală 3. Indicatorii comportamentului simulat 4. Tehnici de investigare a comportamentului simulat 5. Personalitatea liderilor politici și stilurile lor de comunicare <p>Bibliografia:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Turvey, B. E. (2011). Criminal profiling: An introduction to behavioral evidence analysis. Academic press. 2. Vrij, A. (2008). Detecting lies and deceit: Pitfalls and opportunities. John Wiley & Sons. 3. Köhnken, G. (2004). Statement validity analysis and the 'detection of the truth'. The detection of deception in forensic contexts, 41, 63. 4. Citrin, J., & Stoker, L. (2018). Political trust in a cynical age. Annual Review of Political Science, 21(1).
<p>Descrierea procedurii de concurs</p>	<p>Pentru postul de lector, dosarul candidatului prezentând realizările profesionale ale acestuia contează în proporție de 75%, iar susținerea prelegerii publice/probei orale deține o pondere de 25% din nota finală propusă prin referatul individual de apreciere întocmit de fiecare membru al comisiei de concurs. În evaluarea activității științifice se va ține cont de calitatea publicațiilor și contribuțiile candidaților în raport cu exigențele prevăzute în normă. Proba orală conține în mod obligatoriu și o sesiune de întrebări din partea comisiei și/sau a publicului.</p>
<p>Perioada de comunicare a rezultatelor</p>	<p>30.01.2025- 31.01.2025</p>
<p>Perioada de depunere a contestațiilor</p>	<p>03.02.2025-05.02.2025</p>
<p>Salariul minim de încadrare a postului la momentul angajării</p>	<p>7699</p>
<p>Lista completă a documentelor pe care candidații trebuie să le includă în dosarul de concurs</p>	<p>https://www.ubbcluj.ro/ro/infoubb/posturi_vacante/posturi_didactice_perioada_nedeterminata</p>
<p>Adresa la care trebuie trimis dosarul de concurs</p>	<p>Registratura Universității "Babeș-Bolyai", (camera P20), str. M. Kogălniceanu nr. 1, Cluj-Napoca</p>